



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2020第三季天國教育論壇 2版
疫情風暴下教會兒童與家庭教育方案 3版
社區樂活學習課程 榮神益人祝福鄰里 5版
深耕友善環境農業 13版
慷慨與吝嗇 16-17版

你們要給人，就必有給你們的，並且用十足的升斗，連搖帶按，上尖下流地，倒在你們懷裡。

路加福音六章38a節

主後2020年5月24日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

街頭巷弄傳福音 疫情過後為主得人

淡江教會福音行動



來為主付出一點。」吳惠蘭牧師說，許多弟兄姊妹雖對傳福音懂的不多，但是每個人都有顆願意的心，透過這些活動，要興起那些對傳福音有熱情、有恩賜的弟兄姊妹，再把他們差派出去。

下午的陽光炎熱，這些跟隨基督的門徒也帶著火熱的心出發，走進水碓大大小小巷弄中，接觸到形形色色的人，反應各有不同，不少人拒絕，但也有許多願意聆聽的。過程中一位在騎樓下準備去打籃球的王姓小六男生，面對傳福音的阿姨們有些措手不及，不過他對於收到的小禮物「天父的話」靦腆的說：「覺得對未來有幫助。」

活動尾聲，參與行動的弟兄姊妹聚集分享時，不少人說這是他們第一次參與福音行動，內心充滿恐懼與緊張，卻真實地經歷到神的帶領。被笑稱「最害怕」的高姊妹是第一次參加，她說，因被吳牧師刻意安排跟2位首次參加者在同一組，讓她害怕得不敢說話，直到遇到一位在摩托車上滑手機的林小姐，她心跳加速，蹦出一句「你有空嗎？」但奇妙的是，從開口那一刻起，緊張與恐懼隨即一掃而空，話語源源不絕，林小姐聽完還表示願意相信耶穌，大大激勵了她。

因著疫情緣故，吳惠蘭牧師說，迫使我们思考「何謂教會？」、「耶穌給基督徒的使命為何？」看見更多需要幫助的人們，當福音行動持續下去，神就會興起相同負擔的人。莊育銘牧師希望淡江教會每位弟兄姊妹多參與福音外展行動，操練屬靈恩賜，成為耶穌的門徒，為主得人。

17日午後3點，弟兄姊妹聚集淡水區中山北路旁草地，活動開始先由林樂天傳道帶領大家一同禱告與敬拜，林傳道引用路加福音四章18節宣告「淡水的百姓們，要因著今天這個福音行動，被擄的得釋放，瞎眼的得看見，受壓制的得自由！」

「福音行動往往會經歷許多的屬靈爭戰。」主責活動的吳惠蘭牧師說，屬靈的攻擊與被拒絕是傳福音必經之路，莊育銘牧師在行前就提醒牧者同工，福音行動「不是去宣戰，而是去宣告」，基督徒是神在地上的代言人，要勇敢地向黑暗權勢宣告這是神的國，宣告神在人的國中掌權。過去幾年的福音行動經驗，讓她學習到，基督徒就是光，帶著使命出去時會帶出屬靈的影響力，卻是黑暗權勢所不喜歡的，因此會面臨屬靈爭戰。所以，差派弟兄姊妹出發前，林樂天傳道用以弗所書六章禱告，為每一個人穿戴全副的屬靈軍裝。

福音行動在乎有顆願意的心

原本只是來協助拍攝記錄活動的陳弟兄，深受福音行動氛圍感動，最後他也加入行列。他說：「雖然心裡害怕，但求神帶領，願神使用我的口



分享全文

【記者薛宇廷新北報導】淡江教會趁著新冠肺炎疫情趨緩，恢復主日實體聚會的同時，於5月17日豔陽高照的主日午後，招聚弟兄姊妹穿梭在新北市淡水區車水馬龍的水碓大街小巷，發送額溫卡、天父的話及福音單張，為民眾祝福禱告（圖，薛宇廷攝）。

追隨馬偕宣教士宣教植堂的腳蹤，淡江教會主任牧師莊育銘帶領弟兄姊妹在淡水地區傳福音，最近幾年更在復活節前夕辦「台灣接棒」義走活動，與眾教會連結，另外每逢農曆七月的「平安月」、聖誕收割季節，教會透過辦活動或穿梭淡水市區發單張傳福音。



6版 疫情後多國恐陷饑饉危機



7版 美國解封 48州放寬防疫對策

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

5.24訪王婷牧師
談社區福音事工



訂閱追蹤
Twitter